

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第641期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

半身不遂 炼功三天走路干活一切正常

【明慧网】我今年七十四岁，一九九六年有幸得法，在师尊的保护下，我已经走过了二十八年的修炼历程，我不仅无病一身轻，还有许多神奇的展现。很多人都说我比二十年前还年轻，亲朋好友、同学、同事说在你身上看到大法的神奇，先后有三十多人得法修炼，到现在也有十几人坚修。这里，我把我二哥、二嫂在疾病磨难中信法、得法的故事写出来与大家分享。

■二嫂半身不遂 炼功三天痊愈

二零一九年八月，侄女来电话说：我妈半身不能动了，去新民、沈阳大医院，确诊是腰椎的事，只能做手术，费用需八万多元。我叫她把片子寄来，找到住在我家楼上的市医院外科主任叫他看，他说：病情严重，整个腰椎弯曲、囊肿、腰脱，只能做手术，结果能保持现状就不错了。

我听后，当晚就下决心去二嫂家叫她修大法。第二天早上我带上小收音机（里面有师尊的讲法和炼功音乐），坐早六点的火车，倒了三次汽车，下午四点到了二哥家。

二嫂坐在炕上，一见我，就哭着说：“这可咋办？猪、鸡一大帮，秋收也临近了。”我说：“别急，你就学大法吧，大法无所不能，只有大法能救你，你看我瘫痪在床，不也痊愈了吗？”她干脆地说：“我学。”

我们简单地吃过晚饭后，我们就开始读《转法轮》，重点是让她知道要放下治病的心，人为什么有病及师尊给学员调整身体等。然后，我就教她炼动、静功等动作。



因为以前我们修炼六姐妹去二嫂家时学法炼功，她都参加。有一次，她感冒没吃药，两天就好了，烟也戒了。虽然二嫂没正式走入修炼，但对大法有正念，知道大法好，也是受益者。农村活多忙起来，她就忘了，我们一走，也就不学不炼了。这次我一教她，她很快就学会了。

第二天早上起来，我们一起炼功时，二嫂高兴地说：你看我的脚会动了，下地穿鞋一拐一拐地能走了。她当时激动地哭了，这也太神奇了，多亏你来的及时！我赶紧说：这是大法的法力，师父的威德，快谢师父！她双手合十：谢谢师父救了我，救了我们全家，几万元的手术费我们也承担不了，我一定好好修。

第三天，二嫂走路、干活一切正常。这件事在我们屯十里八村传开了，大家都亲眼见证了大法的神奇。

■二哥喊“法轮大法好” 伤口愈合 磨难消

二零二零年八月节前，侄女打电话叫我们去过八月节。

等我们到二哥家时，才知道一个严重的问题。三个月前，二哥出严重车祸，昏迷几个小时，但筋骨无损，大夫都说回家吃喜吧。一个月后，二哥腿肚子疼，医院一查，里面已溃烂发炎，住院一个月，在家打针吃药一个月，怎么也不封口。

我来后，首先问他们是否念“法轮大法好，真善忍好”了？他们说也念了，就是不好。我说从现在开始，我们所有人都念，别间断，默念也

行，出声更好。

第二天，我扶我哥到屋外喊“法轮大法好，真善忍好”，我哥就是乐而不说话，因为他们住的地方是大棚的最南端，前面是一望无际的玉米地，不存在安全问题。

我严肃地说：“哥，这是佛法，佛法无边，你相信多少，师父就帮你多少。咱们一起喊，其实这何尝不是我长久的心愿。”这时我哥也严肃起来了，我先喊“法轮大法好”，我哥也接上“真善忍好”，我们共同喊“法轮大法好，真善忍好”。我们不知喊了多少遍，我高兴极了，心里有说不出的透彻。

第二天早上，我哥看见我们就是乐，我们一看，腿的伤口封口了，我们全家人无不感激师父的救度之恩，第五天，我哥的腿基本长平了，走路，开车，干活一切正常。大法的神迹在二哥身上再一次显现。◇文 / 中国大陆大法弟子

内蒙古孙晓明被枉判两年半 妻子张凤侠被非法追捕

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二四年十月二十八日，被非法关押五月余的赤峰市法轮功学员孙晓明被红山区法院非法开庭。法官无视律师的无罪辩护，枉判孙晓明两年半。孙晓明的妻子张凤侠为躲避迫害，被迫流离失所。警察在她亲戚家蹲坑，企图非法抓捕她。

修炼法轮功孙晓明夫妇做好人

孙晓明年年轻时出过矿车事故，留下后遗症。一九九六年，孙晓明被医院确诊为重度股骨头坏死，一度面临瘫痪。此后几个月，孙晓明开始修炼法轮功，他能下地走路，并且能干活了，妻子张凤侠也开始修炼，开始积极生活。孙晓明经常说：“如果不是学法轮功，我这条命也许都没了。”

他们修炼法轮功后，做事为别人考虑，主动与别人化解曾经的矛盾，按真、善、忍做好人，邻里乡亲都说孙晓明夫妇是好人。

就这样的好人，孙晓明和张凤侠夫妇多次遭中共绑架、非法劳教等迫害。



辽宁省警察大绑架中 孙晓明确夫妇遭劫持和司法迫害

二零二四年五月十一日，辽宁省朝阳市公安局统一行动，绑架七十多名法轮功学员，并且在内蒙古赤峰市，跨省绑架朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇，及内蒙古赤峰市兰清中、胡秀丽夫妇，及孙晓明、张凤侠（张凤霞）夫妇。其中，朝阳市大多数人被当时放回。贺洪军、付文辉、兰清中、胡秀丽被非法关押和构陷。孙晓明被非法关押在红山区东城看守所，张凤侠也被劫持到看守所。

一周后，张凤侠身体出现严重病态，血压200多，警察对她非法“取保候审”，张凤侠被放回。

后来，孙晓明和张凤侠被非法批捕，并被构陷到赤峰市红山区检

察院和法院，预计二零二四年十月十一日，红山区法院对他们非法开庭。由于张凤侠处于流离失所状态，未到庭。红山区法院又在二零二四年十月二十八日，在张凤侠未到庭的情况下，对孙晓明非法开庭。法庭上，律师为孙晓明做了无罪辩护，可法官仍然对孙晓明非法判刑两年半。

与此同时，红山区警察在到处寻找张凤侠，包括在她的亲戚家蹲坑，企图非法抓捕张凤侠。

辽宁省警察大绑架中 多位法轮功学员被构陷

二零二四年五月十一日上午九点三十分，辽宁省朝阳市法轮功学员贺红军、付文辉夫妇开车抵达内蒙古赤峰市元宝山镇法轮功学员兰清中开的打字复印刻字的门市时，被在店外蹲坑几天的朝阳市公安局前进分局警察绑架。兰清中、胡秀丽夫妇也被绑架。

警察从贺红军、付文辉夫妇随身携带及其家中抢走的现金达几十万元。这些钱是夫妇俩及其家人辛苦挣来的生活糊口钱。而朝阳市政法委、公安局、前进分局以各种借口拒绝把钱归还家人。

二零二四年六月中旬，贺洪军、付文辉夫妇和兰清中、胡秀丽夫妇被朝阳市双塔区检察院非法批捕，约于九月中旬，被构陷到朝阳市双塔区法院。

二零二四年十二月二日上午九点，法轮功学员贺洪军、付文辉、兰清中、胡秀丽、田鹏飞、陈陡林六人将在朝阳市看守所附近的法庭内被非法开庭。法官耿红岩，检察官白艳丽。公安人员从这些法轮功学员抢走五十多万元钱，至今没有归还家人。

目前，孙晓明已被非法判刑两年半，他妻子张凤侠被迫流离失所，正在被警察非法追捕之中。◇

内蒙古法轮功学员被迫害新闻简讯

内蒙古莫旗奎勒河镇新北村法轮功学员许斌被警察绑架迫害

内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治县（简称莫旗）奎勒河镇新北村法轮功学员许斌，前几天去海拉尔区外孙女家串门被海拉尔区警察绑架。是因为用身份证买票，被警察跟踪绑架，搜身只翻出mp3，在转到莫旗看守所关押工程

中，因为血压高现放回家。

前任国保大队大队长谭景友，因跟随中共邪党迫害法轮功学员，在他父亲出殡时拉棺材的四轮车翻了。这个事很多当地警察都知道，希望所有人能以此为戒，别再迫害法轮功学员，在人类大淘汰中给自己留条后路。（网上已有曝光）◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



迫害法轮功 法网难逃